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Η εορτή της Συνάξεως των Αγίων της Υπάτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Μέσα στο χαρμόσυνο κλίμα  της Θεομητορικής Εορτής της Κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, στην Ιερά Καθέδρα της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής 
Υπάτης και της ιστορικής Ιεράς Μητροπόλεως Νέων Πατρών και στον 
αιματοβαμμένο Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου, του οποίου 
τα μάρμαρα έμπροσθεν της Αγίας Τραπέζης πότισε με το αίμα του 
μαρτυρίου του ο Άγιος Ιερομάρτυς Γρηγόριος Μητροπολίτης Νέων 
Πατρών, ιερούργησε εχθές, Σάββατο 16 Αυγούστου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τιμώντας την 
καθιερωμένη εορτή της Συνάξεως πάντων των διαλαμψάντων Αγίων της 
Υπάτης, από του Αγίου Αποστόλου Ηρωδίωνος, πρώτου Επισκόπου και 
Φωτιστού της Φθιωτικής Εκκλησίας, του Οσίου Αθανασίου του 
Μετεωρίτου, της Οσίας Ιερουσαλήμ, του Οσίου Αγάθωνος του και 
κτίτορος της ομωνύνου Μονής, του Αγίου Ιερομάρτυρος Γρηγορίου Νέων 
Πατρών και του Οσίου και Θεοφόρου πατρός ημών Βησσαρίωνος του 
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Αγαθωνίτου.

Τους Ιερούς ύμνους απέδωσαν ο Διευθυντής του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
«Γερμανός ο Μελωδός» Δρ. κ. Ανδρέας Ιωακείμ, συμπαραστατούμενος από 
μαθητές του Ωδείου. Η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία μεταδόθηκε απευθείας από 
τον Ραδιοφωνικό Σταθμό (89, 4 Fm) και από διαδικτύου.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, όπως έχει καθιερώσει, τέλεσε 
Αρχιερατικό Μνημόσυνο υπέρ πάντων των προκατόχων του Αρχιερέων, των 
Αρχιερατευσάντων εν τη πάλαι ποτέ διαλάμψασα Επισκοπή Υπάτης και την 
μετέπειτα ιστορική Μητρόπολη των Νέων Πατρών, από του Αγίου Αποστόλου 
Ηρωδίωνος, του πρώτου Επισκόπου της Υπάτης, έως και τον έσχατο Επίσκοπο και 
προκάτοχο του στην Μητρόπολη Νέων Πατρών, μνημονεύοντας κατ΄όνομα όλο 
τον Επισκοπικό Κατάλογο των αοιδίμων προκατόχων του.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών συνεχάρη τον Προϊστάμενο της Ενορίας π. Ιερεμία
και όλους τους Πατέρες της Αγαθωνίτικης Αδελφότητος για την διακονία τους 
στην Αγιοτόκο και Ιστορική Υπάτη και στο κήρυγμά του σημείωσε:

«Βρισκόμαστε μέσα στην όμορφη περίοδο της εορτής της Παναγίας μας και η 
Παναγία μας ιδιαίτερα ευαρεστείται με τους ανθρώπους που αφιερώνονται στην 
αγάπη του Χριστού και ανυμνούν το πάντιμο και ιερό όνομά Της μέσα από 
παρακλήσεις και ικεσίες και αδιάλειπτες προσευχές. Σήμερα μας συγκέντρωσε επί 
τω αυτώ η Παναγία μας, για να τιμήσουμε ιερά και άγια πρόσωπα, τα οποία όλα 
ανεξαιρέτως ηγάπησαν την Υπεραγία Θεοτόκο. 

Η Παναγία μας ευνοεί κάποιους ανθρώπους που μέσα στην ζωή τους την ηγάπησαν 
με τον ορθόδοξο και υγιή τρόπο και αξιώθηκαν μεγίστων δωρεών, από την Χάρη 
Της, όπως και οι σήμερα τιμώμενοι Άγιοι, ο Όσιος Γεράσιμος ο εν Κεφαλληνία και ο 
Όσιος Ιωσήφ ο Ησυχαστής και πλείστοι άλλοι. Η Παναγία μας είναι η εγγυήτρια 
της σωτηρίας μας. 



Στην Παναγιοσκέπαστη και Αγιοφρούρητη περιοχή της Υπάτης, όλοι οι Επίσκοποι 
και οι Άγιοι ηγάπησαν την Παναγία και την ετίμησαν. Έτσι λοιπόν η Παναγία μας, 
μας συγκέντρωσε σήμερα για να τιμήσουμε τους Αγίους μας και εύχομαι να μας 
φυλάει πάντοτε η Παναγία από κάθε κακό».
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